



Ответят на вопросы

В связи с началом осенней призывной кампании 2020 года в военном комиссариате Югры и военных комиссариатах муниципальных образований работают телефоны «горячих линий» для консультаций по вопросам организации призыва граждан на военную службу. Их график работы: с 08.30 до 18.00 ежедневно, кроме выходных.

Военный комиссариат Югры:
8 (3467) 39-70-21, 39-70-30;
военный комиссариат Нефтеюганска, Пыть-Яха и Нефтеюганского района:
8-958-27-990-07;
окружной сборный пункт Югры (г. Пыть-Ях):
8 (3463) 46-09-89.

Спешите подписаться!

Уважаемые читатели! Продолжается подписка на газету «Югорское обозрение» на 2021 год. Актуальные новости, тематические статьи, истории людей, полезная информация на разнообразные темы – все это и многое другое вы найдете на страницах нашего издания. Вы еще не оформили подписку? Спешите! Подписной индекс: для населения – 32499, для организаций – 02499.



Югорское обозрение

Еженедельная газета Нефтеюганского района

№43 (1192) 22 октября 2020 г.

Выходит с ноября 1997 г.

Уважаемые работники автомобильного транспорта, ветераны отрасли!

Примите поздравления с профессиональным праздником!

В этот день его отмечают представители одной из самых значимых и востребованных в наши дни профессий, ведь автотранспортный комплекс по праву считается стратегически важной отраслью отечественной экономики.

Для такого промышленного региона, как Югра, автотранспортный комплекс имеет особое значение. Благодаря его стабильной работе, решаются экономические и социальные задачи развития региона, обеспечивается транспортная доступность и безопасность грузовых и пассажирских перевозок.

Мы выражаем слова благодарности тем, кто работал и продолжает работать в автотранспортной отрасли. Это люди, которых отличает высочайший профессионализм, преданность делу, ответственное отношение к труду. Особые слова признательности – ветеранам-транспортникам, которые внесли большой личный вклад в развитие сферы, поддерживая трудовой ритм организаций и предприятий региона.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, удачи на дорогах, успешной реализации намеченных планов!

Владимир СЕМЕНОВ,
депутат Думы ХМАО – Югры,
председатель Комитета по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению.

25 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА



ПРОФЕССИОНАЛИЗМ И ОПЫТ – ЗАЛОГ БЕЗОПАСНОСТИ



Фото из архива редакции.

Уважаемые работники и ветераны автомобильного транспорта!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Этот праздник объединяет профессионалов и любителей. Все мы – на одной дороге, а значит, и ответственность каждого из нас должна быть очень высокой. В своем большинстве автомобилисты отличаются профессионализмом, выдержкой, достойным поведением за рулем. Эти качества помогают хорошо ориентироваться в любых жизненных ситуациях.

Слова поздравлений в первую очередь в адрес тех, кто выбрал водительское дело своей профессией. Без вашей слаженной и добросовестной работы немислима повседневная жизнь граждан Нефтеюганского района. Мобильность и безопасность передвижения – главные требования сегодняшнего дня.

Самые добрые пожелания – ветеранам отрасли, настоящим мастерам, не допустившим ни одной аварии в течение многих лет! От всей души благодарю водителей, механиков, диспетчеров, руководителей и персонал автотранспортных предприятий за их труд.

Желаю всем профессионалам и любителям крепкого здоровья, безопасных дорог, взаимной вежливости, надежных машин и зеленых светофоров!

Галина ЛАПКОВСКАЯ,
глава Нефтеюганского района.

Рабочий визит



Глава Нефтеюганского района Галина Лапковская посетила строительные площадки в Пойковском.

Решение жилищного вопроса – одна из важнейших задач, стоящих на особом контроле муниципальных властей. В городском поселении идет строительство пяти новых многоквартирных домов. Дома возводятся малой этажности с небольшим количеством подъездов, что делает их компактными и уютными. Внутренняя планировка предполагает квартиры от однокомнатных до трехкомнатных. Строительство трех домов уже подходит к финишному этапу, там завершаются работы по внутрен-

ней отделке помещений, а снаружи здания приобрели законченный вид: они обшиты теплоизоляционными плитами и металлосоайдингом ярких расцветок.

В доме по адресу 3-74 к встрече новоселов готовы все квартиры, за исключением двух, предназначенных для колясочников: ожидается поставка нестандартных межкомнатных,



входных дверей для квартир и подъезда, позволяющих беспрепятственный проезд коляски. Дома 37 и 38 во 2 микрорайоне тоже на финишной прямой. В каждом из них по 40 квартир, и сейчас идет процесс подключения к теплу. Еще два многоквартирных дома находятся на стадии возведения конструктивной части: ведется монтаж перекрытий, стен и кровли. По



завершении строительства городское поселение получит в общей сложности 212 новых квартир. Часть из них предназначена для переселения граждан, проживающих в балках и аварийных домах. Жилье будет приобретено по государственной программе автономного округа «Развитие жилищной сферы», муниципальной программе «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Нефтеюганского района в 2019 – 2024 годах и на период до 2030 года».

Кипит работа и на месте бывшего балочного массива «Коржавино», территория которого отдана под индивидуальное жилищное строительство. В прошлом году в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда» здесь привели в нормативное состояние подъездную автомобильную дорогу, начали

подводить инженерные сети. В этом сезоне работы по монтажу электросетей продолжаются, как и строительство индивидуальных жилых домов. Параллельно идут работы по благоустройству территории внутри самого микрорайона, приводятся в порядок внутриквартальные проезды по улицам Строительной, Солнечной и Автомобилистов.

– На сегодняшний день самая большая стройка идет в Пойковском. Здесь, помимо возведения многоквартирных домов, активно развивается индивидуальное жилищное строительство. В районе делается все возможное для решения жилищного вопроса граждан, и в этом значительную поддержку оказывает нацпроект «Жилье и городская среда», – отметила Галина Лапковская.

Также руководитель муниципалитета побывала и в новом парке «Сердце Югры», посвященном 40-летию муниципалитета, который обустройство в рамках проектов «Формирование комфортной городской среды» и «Народный бюджет». Сейчас здесь завершаются ландшафтные и строительные работы, идет установка малых архитектурных форм.



